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VII. osztaly

1. Az abcd, beda, cdab és dabc természetes szamok egyenesen aranyosak az E), &, cd
és da szamokkal.
a)LLehetséges-e, hogy az abcd szam teljes négyzet legyen?

b)Hatdrozd meg a 36-tal oszthatd, adott feltételeknek megfeleld abcd természetes
szamokat!

2. Melyik az a haromjegyli természetes szam, amely 0tszorose a szamjegyei szorzatanak?

3. Adott az ABCD paralelogramma. A B pontnak az AD és DC szerinti szimmetrikusai H,
illetve G, a D pontnak pedig az AB és BC szerinti szimmetrikusai £, illetve F.
a)lgazold, hogy az EFGH négysz0g paralelogramma!
b)Igazold, hogy a két paralelogramma kdzéppontja egybeesik!
c)Keress 4 olyan pontot az 4, B, C, D, E, F és G pontok koziil, amelyek paralelogrammat
alkotnak! rd fel az dsszes esetet! (indoklas)

4. a)lgazold, hogy ha egy hdromszog oldalfelezdjének hossza egyenld a hozzatartozoé oldal
hosszanak a felével, akkor a haromszog derékszogi!
b)Vegylink fel 12 darab, O kezddpontu, egymassal kongruens szakaszt. Ezek 12 darab,
egy pont koriili, egymassal kongruens szoget alkotnak. Hany derékszogii hdromszoget
kapunk, ha a szakaszok O-t6] kiilonbozd végpontjait harmanként dsszekotjiik?

Sok sikert!

Simon Jozsef



